

Обележен Дан Специјалне бригаде

Рамене уз рамене с најбољима



СНИМАО Р. ПОПОВИЋ

Циљеве и задатке остварићемо само врхунском обученошћу, максималном одговорношћу и чврстом војничком дисциплином, нагласио је бригадни генерал Илија Тодоров, командант Специјалне бригаде, подсећајући да сваки њен припадник у срцу носи максиму војводе Мишића – „Ко сме тај може. Ко не зна страх, тај иде напред!“

Улагање у кадар и усавршавање припадника јединице стални је тежишни задатак Специјалне бригаде, о чему говоре десетине официра и подофицира на школовању и усавршавању у иностранству. Остварена је добра сарадња са специјалним јединицама страних оружаних снага. Добри примери су заједничка увежбавања са припадницима 173. падобранске бригаде Европске команде ОС САД и специјалним јединицама Националне гарде Охаја – истакао је на свечаности у панчевачкој касарни „Растко Немањић“ командант бригаде бригадни генерал Илија Тодоров.

Обележавању Дана Специјалне бригаде – 29. септембра присуствовали су командант Копнене војске генерал-потпуковник Љубиша Диковић, представници Министарства одбране и Војске Србије, локалне самоуправе, верских заједница, и чланови породица припадника те јединице.

У поздравној речи генерал Тодоров је истакао да је велико искуство за при-

паднике бригаде била и вежба у Украјини, у којој су учествовали припадници 63. падобранског батаљона, а као значајну активност он је издвојио и сарадњу са специјалним јединицама Шпаније и Италије.

– Обука јединица је на првом месту, али саставни део живота припадника јединице јесте физичко оспособљавање и спорт. И ове године очували смо пласман најбоље спортске екипе на Четвртом летњем првенству Копнене војске. Падобранска екипа „Небеске видре“ је на државном падобранском првенству у Кикинди освојила прво место. Успешном организацијом 14. отвореног вишебоја јединица специјалне намене, још једном смо потврдили способност и озбиљност у организовању специфичног и сложеног такмичења, на чему су нам признање одали и гости из Русије, Бугарске, Грчке и са Кипра – рекао је Тодоров и додао да су млади официри, подофицири и професионални војници, након успешно савладане селективне обуке остварили своју жељу да постану део елитног строја Војске Србије.

Честитајући празник у име свих припадника Копнене војске, генерал Диковић истакао је да осећа велики понос због снаге и способности те јединице.

– Конципирајући Војску Србије у складу са савременим безбедносним изазовима и економским потенцијалом земље, пред специјалне јединице постављен је захтев да буду високопокретне, са израженим маневарским способностима, обучене да извршавају задатке у различитим условима на територији наше земље, на привремено запоседнутим територијама и у дубини оних противничких. Тежили смо да имамо високо обучен и мотивисан кадар за извршавање најсложенијих задатака – истакао је генерал Диковић.

На свечаности, присутни су имали прилику да виде најсавременије пешадијско оружје и специфично наоружа-

Честитке за празник

Поводом Дана Специјалне бригаде, припадницима јединице честитке су упутили министар одбране Драган Шутановац и начелник Генералштаба генерал Милоје Милетић.

Специјална бригада основана је 29. септембра 2006. преформирањем и обједињавањем 72. специјалне бригаде, 63. падобранске бригаде и делова 82. поморског центра и Противтерористичког одреда „Кобре“. Команда бригаде је у Панчеву, где су као и у Нишу стациониране јединице с традицијом противдиверзантских, противтерористичких, извиђачких, падобранских и ронилачких састава.

ње специјалних јединица домаће и стране производње, које припадници Специјалне бригаде користе током обуке.

После смотре и дефилеа припадника бригаде, падобранци су извели атрактиван демо-скок са висине од две хиљаде метара носећи заставе Србије, Војске и Специјалне бригаде. Гости су, такође, били у прилици да виде приказ рада Батаљона за противтерористичка дејства. ■

Б. МИЉИЋ
Н. ДРАЖОВИЋ